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CONCEPT Notulen ACA Nederland/België, Intergroep #598 business meeƟng 
Zaterdag 5 augustus 2023 13:00 – 15:15 
Plaats: meeƟng via zoom 
 
=======================================Join Zoom MeeƟng========================================== 
hƩps://us02web.zoom.us/j/86788108738?pwd=b0hxY0M1bVI0bExYMDNVTmNaVjd_1Zz09 
MeeƟng ID: 867 8810 8738 
Passcode: 627186 
================================================================================================ 
 
Serenity Prayer in het Nederlands, meervoud 
 
Aanwezigen: Anouk, Arjan, Ingrid, Vera, Linda, Claudia, Angelique (voorziƩer), Charelle, Tat, Ellen (notulist) 
Afwezig met bericht: nader te bepalen, onbekend 
Afwezig zonder bericht: nader te bepalen, onbekend 
 
Commitment to service gelezen (BRB p. 601) 
TradiƟes (niet gelezen) 
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1.1 VOORSTELRONDE GROEPEN 
- Anouk, tweede paar ogen IG penningmeester. Dirk kon niet aanwezig zijn. RegelmaƟg bezoekster Innerpeace 

room, vrijdagavond Skype, afwisselend. 
- Arjan, bezoeker, weinig NL talige meeƟngs ACA, opzoek naar nieuwe meeƟng. 14:00 BM verlaten. 
- Ingrid, IG vertaler. Geen vertegenwoordiger groep, innerpeace room, Amsterdam zaterdagochtend. 
- Vera, IG literatuurpersoon, geen vertegenwoordiger groep. Bezoekt zaterdag groep Eindhoven.  
- Linda, vertegenwoordiger Zaterdagochtend Amsterdam. Goede meeƟng, alle serviceposiƟes vervuld. 
- Claudia, skype innerpeace, ACA retraite trekker. 
- Ellen, ACA Weert dinsdag. Alle serviceposiƟes vervuld, steady vaste maar ook groeiende groep. 
- Angelique, thuisgroep Alkmaar, programma maker retraite. 
- Charelle , 13:58 aangesloten 
- Tat, 14:45 aangesloten 

 

1.2 NOTULEN VORIGE BM 
Claudia: vorige BM was ze op vakanƟe. Arjan heeŌ haar vertegenwoordigd, en Anouk ook. Duidelijke notulen. Bedankt 
voor de helderheid van notulen. 
Ingrid: bij het stukje over vertalingen stond er vaak Linda, maar volgens haar was het de bedoeling dat dat Ingrid zou 
zijn.  Aanpassen? 
Verder geen bijzonderheden.  
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1.3 VERSLAG VASTE SERVICEPOSITIES 
 

1.3.1 VOORZITTER 
Vacant! 
Vandaag voorgezet door Angelique. 
Vanuit diverse aanwezigen complimenten hiervoor. 
 

1.3.2 SECRETARIS 
Charelle (nog niet definiƟef) 
Vorige keer aangegeven dat ze eerst ingewerkt wilde worden voordat ze eraan zou beginnen bij de IG. Er is wel 
gestemd, omdat het inwerktraject aĬing of ze überhaupt werd ingestemd. Er moet nog contact komen met de oude 
secretaris. Ze wilde niet de funcƟe overnemen vóórdat er ingewerkt kan worden. De secretarisfuncƟe is haar bekend, 
maar niet de specifieke IG afspraken en regels. Wat houdt de funcƟe precies in en wat is de status van lopende zaken 
etc.? De vraag is wie haar kan inwerken/hoe ze ingewerkt kan worden. 
 
Anouk is langer geleden secretaris geweest bij de ACA IG NL, ging voornamelijk om beantwoorden inkomende mail, 
bijhouden van notulen, bijhouden agenda, spil in contact met alle groepen, zaken verspreiden richƟng groepen, etc. 
HeeŌ hulp aangeboden als er vragen zijn. 
 
Ingrid heeŌ geen ervaring als IG secretaris, maar biedt wel haar hulp aan waar ze kan.  
 
Voorstel Charelle: vóór de volgende IG inventariseren en contact opnemen met oud secretarissen, en dan zelf 
beoordelen of ze het een goed idee vindt om het definiƟef te gaan doen. 
 
Diverse deelnemers uiten hun vertrouwen in Charelle voor deze posiƟe en geven aan dat zij het niet alleen hoeŌ te 
doen, en een eigen invulling kan geven aan de posiƟe. Daar waar nodig ook hulp vragen. 
 

1.3.3 PENNINGMEESTER 
Anouk (2e paar ogen) geeŌ verslag bij afwezigheid Dirk (penningmeester) 

- €11.664,43 huidige kasstand. 
- Diverse retraite bijdragen binnengekregen. Reeds aanbetaling geweest aan locaƟe Eikhold voor de retraite 

€1.225, en 8 a 9 aanmeldingen die reeds zijn betaald. €2.025 opbrengsten binnen m.b.t. retraite, ook ivm 
diverse donaƟes e.d. 

- Redelijk grote literatuurorder geweest in juli. 
- Aanvulling Arjan: Europa is een subcommiƩée van WSO, dus heeŌ daarbij geen eigen 7e tradiƟe behoeŌe. 
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1.3.4 LITERATUURPERSOON 
Vera 

- Bij de laatste bestelling BRB’s was de prijs lager in verband met lagere verzendkosten vanuit USA. In principe 
kunnen we BRB daardoor voor €23,00 aanbieden in plaats van €28,00, maar we weten niet hoe dit aan te 
passen is, omdat er geen webmaster is. 

- De nieuwkomerfolders kunnen naar €1,50, maar om dezelfde reden nog niet op de website verwerkt. 
- €1.700 aan literatuur verkocht de laatste 6 weken. Nieuwe bestelling al nodig voor 12stappen boeken en 

laudrylist werkboek. 
- Voor de retraite is het plan om een grote bestelling te plaatsen zodat er voldoende literatuur beschikbaar is. 

 

1.3.5 EVENEMENTEN (INCL. RETRAITE) 
 Eventcoördinator: vacant! 

 
 Claudia, retraite kartrekker 
- Het vraagstuk rondom Copyright over het gebruik van de voorkant van Strengthening My Recovery is 

opgelost. Via een formulier is om goedkeuring gevraagd van de WSO en is de flyer uiteindelijk op de WSO 
eventwebsite geplaatst. Op 5 augustus in de ochtend bleek echter dat de retraite niet meer in de 
eventagenda staat van de WSO. Daarvoor is een mail gestuurd naar de contactpersoon van de WSO om dit op 
te lossen. 

 
- Er is iemand aangeschoven in de BM van de retraite die ervaring heeŌ met het organiseren ervan. En er is een 

retraite coach aangesteld. De coach is echter op vakanƟe, dus weinig begeleiding gehad. 
 

- Er zijn nog relaƟef weinig aanmeldingen voor de retraite, maar het is vakanƟeperiode, dus er is hoop dat 
daarna nog meer aanmeldingen komen. Op het moment 21 aanmeldingen, waarvan er 8 zijn betaald. 
Hieronder vallen ook enkele aanmeldingen voor alleen de zaterdag (dagƟcket). 
 

- Vraag Anouk: zijn de takenlijsten inmiddels goed verspreid in NL en EN? En belangrijk om de flyer te blijven 

verspreiden.  

 Claudia: Week geleden naar alle meeƟngs gedistribueerd, de contactpersonen moeten dit delen met 

hun groep. Ca. 2 a 3 bij aanmelding aangegeven geen service te willen doen, de rest allemaal wel. 

 Angelique: Max. 3 mensen contact opgenomen om mee te denken met het programma. Goed om te 

blijven herhalen richƟng groepen, zodat het onder de aandacht blijŌ. Wellicht ook delen in andere 

12 stappengroepen? 

 Arjan: heeŌ website van de Europese ACA doorgestuurd via Whatsapp naar Claudia nom daar ook de 

retraite te laten vermelden. 

 Charelle: voorstel om bij het delen van de flyer ook in de tekst kort te benoemen wat er wordt 

doorgestuurd, zodat mensen ook echt het document openen en niet er overheen scrollen. 
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- Inmiddels is bekend geworden dat op de zondag het pand om 11:00 verlaten dient te worden volgens de 

huidige boeking. Met een extra betaling van €75,00 is er de mogelijkheid om één ruimte nog te gebruiken tot 

15:00. 

 Vraag Charelle: is er voldoende animo voor de zondag om de retraite te verlengen? 

Ja, want dit geldt voor alle weekendgasten. Er zijn geen dagƟckets voor de zondag. 

 Vraag Ellen: Is de extra Ɵjd in te vullen met het programma? 

Ja, worden geen problemen in gezien. 

 Vraag Ingrid: waren de Ɵjden van de beschikbaarheid van de locaƟe retraite bij boeken niet bekend? 

Claudia: was pas bekend na bevesƟging boeking. Begin informaƟe ook niet helemaal helder, omdat 

Claudia Ɵjdelijk naar voren is getreden om retraite te organisaƟe. Vorige event coördinator wil pas 

overdragen als iemand zich definiƟef aanbied voor deze funcƟe.  

 STEMMING. Verzoek tot group conscience over het betalen van de extra €75,00 om de 

beschikbaarheid van de ruimte op zondag te verlengen tot 15:00. 2 onthouden van stemming, rest 

vóór gestemd = aangenomen. Degenen die onthielden van stemmen konden zich erin vinden. 

 

- Volgende week groep Skype BM retraite, agendapunt: uiterlijke aanmelddatum die nu gehanteerd wordt is 10 

oktober, besproken wordt om deze te vervroegen naar +- 15 september. 

 

- Vraag Linda: wordt er gewerkt aan een draaiboek? Leerpunten bijhouden voor een volgende keer. Eventueel 

toevoegen aan leerpunten duidelijke begin en eindƟjden locaƟe.  

 Angelique had zich aangeboden om een draaiboek te maken vorige keer, ook met behulp van de 

vorige notulen. 

 

- Hoeveel plek er is voor dagkaarten voor Zaterdag is aĬankelijk van de hoeveelheid weekendaanmeldingen. 

Er zijn 80 bedden. Als er 40 aanmeldingen zijn voor overnachƟngen (weekendaanmeldingen), dan kunnen 

bijv. 35 mensen op zaterdag aansluiten. Claudia geeŌ nog door (aan Ellen) hoeveel weekendaanmeldingen er 

op dit moment zijn, niet a la minute inzichtelijk. 

 

- Vraag Angelique: als er niet genoeg betalende deelnemers zijn, gaat de catering dan wel door? 

Vraag Ingrid: is er niet een contract met cateraar dat er een x datum betaald moet worden? 

 Claudia: voorwaarde minimum 30 maximaal 80 eters. Offerte geldig tot 1 september 2023 en is al 

akkoord gegeven. Geen helderheid over wanneer er betaald moet worden, vermoedelijk achteraf 

d.m.v. een factuur. Tot uiterlijk 12 oktober kan het definiƟeve aantal deelnemers worden 

doorgegeven. Contact per mail, omdat telefonisch contact moeizaam is verlopen. 
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 Angelique: als er dus minder dan 30 aanmeldingen zijn, wordt het dus ook een acƟviteit om 

maalƟjden te maken. Moeten we de zondag er dan wel langer bijpakken? 

 Diverse deelnemers bieden zich aan om eventueel te helpe met koken, indien uiteindelijk zou blijken 

dat cateraar bijv. niet door kan gaan i.v.m. aantal aanmeldingen. Echter, de organisaƟe verwacht dat 

het minimum van 30 aanmeldingen echt wel gehaald wordt, gezien er nu al 21 aanmeldingen zijn. 

 Ellen: advies om concreet bij cateraar na te gaan wat de consequenƟe is als er niet minimaal 30 

mensen zijn. 

 

1.3.6 VERTALINGEN 
 Vertaalcoördinator: vacant! 

 
 Ingrid, vertalingen. 

Samen met Marieke aan het kijken naar vertalingen. In contact met WSO over publicaƟes. Ze hebben bedacht 
dat ze graag aan de vertaling van het gele werkboek verder willen werken. DeepL wordt gebruikt als 
vertalingsprogramma. Het gele boek wordt daar doorheen gehaald om te kijken wat daar als resultaat uit 
komt, daarna voorleggen aan fellowships ter beoordeling daarvan. Blij met de voortgang tot nu toe. 
Ze zoeken meer vertalers/proeflezers! Je hoeŌ geen vertaler te zijn om mee te helpen hierin. 
Hierover kun je contact opnemen met Ingrid, kan via aca.vertalingen.nl@gmail.com, of 06-42251764. 

1.3.7 WEBMASTER 
Vacant! 
 
Linda: vraagt zich af of zij webmaster zou kunnen zijn. Wil zij graag onderzoeken. Vraag hoe ingewikkeld is het. Contact 

opnemen met vorige webmaster om dit na te gaan?  Claudia: je kan via Arjan checken of er contact kan worden gelegd 

met de oude webmaster.  

1.3.8 WTBR 
Uit vorige notulen overgenomen: 
Anouk vraagt zich af of we dit nog nodig hebben, wij zijn voor het tweede jaar lid. En de contribuƟe is bepaald. Er is 
toenterƟjd gekozen voor een vereniging. Het WBTR lidmaatschap is voor verenigingen/branches en beroepen. Het is 
gebruikt als een soort van adviesorgaan. Voor middelgrote organisaƟes bied het ondersteuning aan in de vormen van 
cursus voor het schrijven van statuten. Erna kunnen de andere leden ook hiervan gebruik die in het bestuur 
(Intergroup) ziƩen.  
 
Anouk wil het volgende kwijt, toenterƟjd is er gekeken door een commissie. Het is een hele materie. Anouk is bereid 
om het gesprek met Charelle hierover aan te gaan. En hier de volgende keer op terug te komen. 
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1.4 LOPENDE ZAKEN/BEHANDELDE INGEBRACHTE AGENDAPUNTEN 
- Charelle: ingebracht, namens IPR (Inner Peace Room) 2 vragen: 

1. Over ACA gebed, of God/Higher Power ook is toegestaan? 

 Claudia: op de ACA website staat God (hogere macht), benoemt. Als de group conscience het toelaat, 

prima om dit aan te passen binnen jouw groep. 

 Anouk: volgens mij is het inderdaad een kwesƟe die door de groep kan worden bepaald (autonoom 

en vrij). 

 Angelique: in Alkmaar hebben we alles in groepsbewustzijn vervangen door hogere kracht. 

 Linda: internaƟonaal staat het ook zo, dus kan officieel gebruik worden. 

 Vraag afgerond. 

2. IPR mag twee keer per dag pop up meeƟng houden, uitgezonderd de dinsdagavond omdat daar reeds een 

andere Zoom meeƟng gepland staat. De ZoommeeƟng lijkt niet meer te bestaand, maar moeilijk te verifiëren 

omdat er geen serviceteam is. Laatste weken is die dinsdagmeeƟng niet doorgegaan, dus wil IPR graag de 

dinsdagavond 19:00 in het leven roepen, maar willen niet zomaar overrulen. Dus hoe kunnen we dit 

oplossen? 

 Vraag Anouk: is er voldoende animo voor een dinsdagavond pop up meeƟng IPR? 

 Charelle: er is wel behoeŌe om te starten om 19:00 dinsdag vanuit de IPR 

 Linda: bijeenkomst gaat alleen door bij voldoende deelname.  

 Anouk: het voordeel is dat er elke dag een opƟe is voor een meeƟng. Met de voetnoot erbij dat het soms 

ook leeg kan blijven. 

 Angelique: is er geen e-mailadres bekend van de ZoommeeƟng? 

 Charelle: deze is nog gelinkt aan mail etc van oude secretaris (IG). Niet bekend wie ze kunnen aanspreken 

hierover. 

 STEMMING: Gestemd over of er een IPR meeƟng op dinsdagavond 19:00 gehouden mag worden, 

ondanks dat er al een andere ZoommeeƟng zou bestaan, unaniem voor gestemd. 

1.5 EVT. NIEUWE AGENDAPUNTEN 
 Openstaande zaken uit huidige BM: 
- Angelique: inventariseren welke meeƟngs wel/niet nog aanwezig zijn, en website bijwerken? 

- Vera: Hoe kunnen de prijzen aangepast worden op de website zonder webmaster? / Mensen die webmaster 

willen bereiken krijgen geen antwoord, omdat service niet ingekleed is. 

- Ellen: is er geen voorziƩersformat voor de IG aanwezig? Kan deze in gebruik genomen worden? 

 

 Openstaande zaken uit vorige BM notulen: 

nvt 



                                                                 

8 
 

 

 

1.6 VASTSTELLEN VOLGENDE VERGADERING 
Volgende IG vergadering: 16 september 2023 van 13:00 tot 15:00. 
Nog geen voorziƩer. 
 

1.7 AANDACHTSPUNTEN RICHTING DE GROEPEN 
- Openstaande serviceposiƟes: 

 VoorziƩer 
 Eventcoördinator 
 Vertaalcoördinator 
 Vertalers/proeflezers 
 Webmaster 

 
- Openstaande serviceposiƟes EU/WSO. 

 
- Wil je je aanmelden voor de retraite in oktober 2023? Doe dit dat z.s.m. zodat de organisaƟe zicht heeŌ op 

het totaal aantal aanmeldingen en daar op de juiste manier rekening mee kan houden in het plannen. 

1.8 RONDVRAAG 
- Ellen: hoe notulen te delen met de IG? 

 Toevoegen aan IG whatsapp, daarin kunnen ze gedeeld worden. Angelique voegt haar toe. 
 

1.9 SLUITING 
ACA gebed NL in de wijvorm 
 


